

19 Aprilie 2021

# Ressort Aktuell 2021

Ediția Nr.30

## Buletin informativ al Departamentului Imigrație și Integrare în Wuppertal



Dragi cititori și cititoare,

Cu acest număr dorim să vă ținem la curent cu cele mai recente evoluții în legătură cu Corona. De asemenea, vă oferim o prezentare generală ale ofertelor disponibile în Wuppertal pe diferite teme.

**Vă rugăm să rețineți: Regulile Corona sunt actualizate în mod constant la rata de infecție. Prin urmare, informațiile pot fi modificate într-un timp foarte scurt. (Începând cu: 19.04.21)**

### Informații generale

#### Corona și noile restricții de protecție în Wuppertal

Restricțiile de urgență planificate încep de luni (19 aprilie). Făcând clic pe următorul link veți primi informații despre situația actuală din Wuppertal.

[Weitere Infos](#)

[Aktualisierung Ausgangssperre](#)

#### Prezentare generală: Corona și restricțiile de urgență în Wuppertal

În Wuppertal, valoarea incidenței (adică numărul de infecții noi din ultimele șapte zile raportat la 100.000 de locuitori) este peste 200 - aceasta fiind cea mai mare valoare până în prezent. În consecință, măsurile au fost înăsprite după cum urmează:

- Contactele private sunt permise numai cu o singură gospodărie + o persoană suplimentară
- Restricțiile de ieșire se aplică între orele 22:00 și 05:00 (!)
- Plimbările sau sportul individual este permis până noaptea la ora 24:00



- Magazinele, în afara celor pentru nevoile zilnice, (alimentarele, farmaciile, florăriile sau librăriile, benzinăriile etc.) trebuie să revină la serviciile fără contact „Click & Collect” (de exemplu, comandați online și le ridicați la fața locului).
- Muzeele și grădina zoologică s-au închis din nou.
- Sunt permise activități sportive, precum sporturile individuale sau cu un antrenor, în grupuri de două persoane sau împreună cu membrii aceleasi gospodării.
- Restaurantelor li se permite să efectueze doar livrări fără contact sau să ofere clienților posibilitatea ridicării comenzilor la fața locului. Între orele 22:00 și 05:00 sunt permise doar livrările la domiciliul clientului.
- În școli și grădinițe, sunt posibile doar predarea la distanță precum și îngrijirea de urgență.
- Serviciile cu contact corporal sunt permise numai dacă sunt necesare din punct de vedere medical, precum și coafurile.

[Weitere Infos Land NRW](#)

[Weitere Infos Ministerium für Arbeit, Gesundheit und Soziales NRW](#)

[Weitere Infos Bundesregierung](#)

### Întrebări și răspunsuri despre vaccinare

Organizația „Lebenshilfe” a rezumat cele mai importante întrebări și răspunsuri despre vaccinare într-un limbaj ușor de înțeles.

Institutul Robert-Koch oferă materiale informative referitoare la vaccinarea împotriva Coronei în mai multe limbi.

[Fragen und Antworten in leichter Sprache](#)  
[Informationsmaterial in verschiedenen Sprachen](#)

### Prezentare generală și rezervarea programărilor la centrele de testare rapidă - Bliggit-App

Bliggit este o aplicație al WSW și Sparkasse și include toate informațiile legate de rezervările necesare pentru programarea la centrele de testare individuale. Aplicația este actualizată constant și este gratuită.

[Weitere Infos und Download](#)

**Datorită evoluției rapide al procesului de infecție, reglementările se schimbă în prezent foarte frecvent. Pe pagina de internet al orașului Wuppertal la ([www.wuppertal.de](http://www.wuppertal.de)) pot fi accesate informațiile actuale despre reglementările Corona din orașul nostru.**



## Informații pentru imigranți (noi), familii refugiate

### Consilieri video ale echipei „Integrare și muncă pentru refugiați”

Echipa de „Integrare și muncă pentru refugiați” oferă acum și consiliere prin video. Pentru aceasta este utilizat portalul „GoToMeeting”.

Puteți descărca aplicația utilizând codurile QR enumerate mai jos:



Apple



Android

Pentru a obține o programare de consiliere video, puteți contacta asistentul social responsabil pentru dumneavoastră. Asistenții sociali vă pot furniza detalii referitoare telefoniei video.

[Liste Sozialarbeiter\\*innen](#)

## Informații pentru copii, elevi\*eleve și părinți

### Lansarea portalului online cu prezentarea generală a instituțiilor pentru îngrijirea copiilor

Găsirea unei instituții de îngrijire a copiilor, potrivită pentru copiii dvs. va fi ușurată, pe viitor în Wuppertal: Cu portalul de îngrijire a copiilor, vă va fi disponibilă începând cu 12 aprilie, o soluție online pentru a găsi centrul de zi sau centrul de îngrijire potrivit.

[Kinderbetreuungsportal](#)

## Limba, profesia și munca

### Cursuri de limbă online pentru începători

Datorită pandemiei actuale Corona, în școlile de limbi străine nu se țin cursuri cu prezența la clasă. Puteți găsi un curs de limbă online pentru începători, la următorul link.

[Online Sprachkurs](#)

### Seminar de educație civică

Seminarul este o ofertă pentru tinerii care tocmai au venit în Germania și doresc să devină activi politic. Indiferent dacă sunteți deja activ într-o asociație, mișcare sau partid sau doriți să deveniți

membru într-unul - în seminarii veți învăța cunoștințele și abilitățile de care aveți nevoie pentru acest lucru.

Condițiile pentru participare, termenul limită de înscriere și toate celelalte informații importante pot fi găsite la următorul link:

[Seminar politische Bildung](#)

### MEHRSPURIG (pe mai multe căi)- Un serial despre asociațiile pentru imigranți

Portalul de integrare începe cu un nou serial despre asociațiile pentru imigranții din Wuppertal. Serialul cu mai multe episoade prezintă la intervale regulate asociațiile pentru imigranții din Wuppertal și raportează despre munca lor.

[Serie über Vereine](#)

### Seria de evenimente „Instruire și muncă în Wuppertal“

Echipa de integrare pe piața muncii oferă o serie de seminarii online intitulate „Instruire și muncă în Wuppertal”. Seria de evenimente oferă informații despre sistemul de educație și formare, numește punctele de contact din Wuppertal și oferă informații despre lumea muncii în Germania. Oferta se adresează tuturor refugiaților, noilor veniți și multiplicatorilor din Wuppertal. Numărul de participanți este limitat la 20 de persoane.

#### Subiecte și date actuale:

##### Aprilie 2021

- 22.04.2021: Școli profesionale și meserii: celor doritori de o schimbare profesională, li se oferă o carieră în meseria de conductor locomotivă.
- 29.04.2021: ABC-ul lumii muncii: Cunoștințe de bază despre contractul de muncă: Ce trebuie să știu despre contractul de muncă?

### Seria de evenimente: Studiul în Wuppertal: „Ce trebuie să fac dacă vreau să studiez?”

De asemenea, seria de evenimente: „Studiul în Wuppertal” este oferită cu următorul subiect și dată:

#### Programare:

- 28.04.2021, Oferte de studiu: vi se prezintă Fondul de garanție universitară și programul InTouch al Universității Bergisch din Wuppertal

**Vă rugăm să vă înregistrați cu numele și adresa de e-mail la:**

[anmeldung.integration@stadt.wuppertal.de](mailto:anmeldung.integration@stadt.wuppertal.de)

[Weitere Infos zum Thema Ausbildung und Arbeit](#)

[Weitere Infos zum Thema studieren](#)





**Ați omis un Buletin Informativ? Edițiile anterioare, limbaje suplimentare și informații pot fi găsite sub următorul link sau codul QR**

[Ältere Newsletter und ergänzende Informationen](#)

